# Программа 7-дневного классического тура по Армении Расскрывая Сокровища Армении- 7-дневный классический тур (7 дней ,7 ночей)

Добро пожаловать в Армению! Скоро состоится ваше первое свидание с удивительной страной богатой историческими и культурными памятниками, уникальной архитектурой, восхитительной кухней и, конечно же, гостеприимными и добродушными людьми. Как и в случае каждого первого свидания, у нас нет второго шанса произвести первое впечатление, поэтому мы сделаем все возможное, чтобы вы сразу же влюбились в Армению.

День 1: Экскурсия по Еревану Когда вы сойдете с самолета в аэропорту "Звартноц" в Ереване, приготовьтесь к теплому приему. Мы встретим вас и доставим в отель. Экскурсия по городу начнется прямо из вашего отеля, раскрывая живописные достопримечательности, которые делают Ереван уникальным – от Площади Республики до величественного Оперного Театра, завораживающего комплекса Каскад, могучей статуи "Мать Армения" и других сокровищ, придающих нашему городу колорит и очарование. Позже нас ждет первая встреча с армянской кухней,которая станет началом незабываемых гастрономических впечатлений. После обеда мы отправимся к Мемориалу памяти жертв Геноцида Армян. Мемориал имеет большое значение не только для жителей Армении, но и для гостей со всего мира. Именно здесь вы поймете историю и характер армянского народа. Завершим день ужином в приятной обстановке. Ночевка в Ереване. Тур включает: Обед и Ужин.

#### День 2: Озеро Севан - Дилижан - Монастырь Агарцин

Продолжаем наше путешествие направляясь к Озеру Севан, которое местные называют "нашим морем". Озеро Севан входит в число самых крупных пресноводных высокогорных озер в мире. Наше первая остановка – полуостров озера, где возвышается монастырь Севанаванк. Здесь вы сможете любоваться живописным видом на голубого озера в окружении величественных гор. Затем мы направимся в Тавуш- самый зеленый регион Армении. Преодолевая извилистые серпантины к красивому городу Дилижан, вы восхититесь

захватывающими видами Национального Парка Дилижан.
Потом мы сделаем короткую остановку в старом районе Дилижана, чтобы посетить мастерские местных ремесленников.

Вас ожидает вкусный обед в местном ресторане. После обеда наше путешествие продолжится к монастырю Агарцин, который находится среди пышных зеленых лесов. Этот безупречно белый монастырь хранит в себе множество увлекательных историй. Именно здесь вы должны попробовать местный монастырский мед!

Ночевка в Ереване.

Тур включает: Завтрак и обед.

#### День 3: Хор Вирап - Арени - Нораванк - Зорац Карер - Горис

Сегодня мы отправляемся знакомиться с сокровищами южной Армении. Наша первая остановка - монастырь Хор Вирап.Здесь мы заглянем вглубь истоков этого исторического места, сможем полюбоваться красотой окружающих холмов,и конечно же запечатлим величественную красоту библейской горы Арарат.

Оставив позади Араратскую долину, мы направимся к гористому региону Вайоц Дзор,где находится деревня Арени, известная своими древними винодельческими традициями. Именно здесь, на ваших глазах история оживает в археологической пещере Арени 1.Здесь археологи обнаружили самую древнюю кожаную обувь в мире (возрастом 5500 лет) и самое древнее винодельческое предприятие (возрастом 6100 лет).

Далее нас ждет вкуснейший обед и дегустация вина в местной винодельне.

Во второй половине дня мы посетим очаровательный монастырь Нораванк, уютно расположенный в живописном каньоне. Затем наш маршрут приведет нас в провинцию Сюник. По пути в Горис (где переночуем)мы остановимся у места, которое принято считать древнейшей обсерваторией- Зорац Карер (Карахунж). Обещаем,что ваш день будет не только интересным,но и познавательным! Ночевка в Горисе.

Тур Включает: Завтрак, обед, ужин.

#### День 4: Горис - Хндзореск - Татев - Водопад Шаки - Ереван

Наш день начинается в очаровательном городе Горис, окруженном горами и впечатляющими скалистыми утесами. Характерной особенностью города считаются уникальные дома с красными крышами.

ИзГорисамыотправимсякпещернойдеревнеХндзореск.Здесьдомаранее располагались внутри пещер до 1950-х годов. Это действительно уникальное зрелище, не так ли?

Далее в программе: незабываемая поездка на самой длинной в мире реверсивной канатной дороге! Канатная дорога "Крылья Татева" внесена в Книгу рекордов Гиннеса благодаря своей длине. С высоты 320 метров вы сможете любоваться панорамным видом на ущелье Воротан. Канатная дорога доставит вас в деревню Татев, где Татевский монастырь был центром культуры, образования и духовности на протяжении веков. Здесь вы услышите захватывающие истории и легенды.

На обратном пути в Ереван мы остановимся, чтобы увидеть завораживающую красоту водопада Шаки.

Ночевка в Ереване.

Тур Включает: Завтрак, обед.

**День 5: Храм Гарни - Монастырь Гегард - Симфония Камней - Рынок Вернисаж** Продолжая путешествие мы направимся к селу Гарни. Здесь нас ждет чудо - единственный сохранившийся языческий храм в Армении ,построенный в греческом стиле в 1-м веке н. Э. Здесь вы сразу почувствуете особую энергетику этой местности.

Затем мы отправимся к ущелью реки Азат, где нас ожидает природное чудо - Симфония Камней.Не забудьте запечатлеть красоту "базальтовых органов" на своих фотографиях.

Далее нас ждет вкусный обед в кругу гостеприимной семьи.

После обеда мы отправимся в монастырь Гегард, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это чудо 13-го века частично высечено в массивных скальных образованиях,что свидетельствует о человеческой изобретательности с применением примитивных инструментов той эпохи. Далее мы вернемся в Ереван,и сразу же отправимся на колоритный рынок Вернисаж!

Ночевка в Ереване.

Тур включает: Завтрак, обед.

## День 6:Путешествие в Гюмри - Экскурсия в Музее Истории Вина Армении

В шестой день нашего путешествия мы отправимся в Гюмри - второй по величине город Армении. Этот город, возродившийся из руин после разрушительного землетрясения 1988 года,поразит вас стойкостью и силой духа. Среди руин вы увидите возрождение древней части города - исторического района Кумайри. Во время экскурсии по городу вас удивят здания в стиле неоклассицизма,построенные из впечатляющего черного туфа.

Далее мы посетим черную крепость и погрузимся в красочный мир искусства художниц сестер Асламазян.

После вкусного обеда, последует эксклюзивный мастер-класс по готовке в уникальном ресторане.

На обратном пути в Ереван мы сделаем остановку в деревне Сасуник, где мы посетим Музей Истории Вина Армении. Так как музей расположен рядом с одной из самых известных виноделен Армении,мы воспользуемся возможностью продегустировать вино прямо на заводе!

Ночевка в Ереване.

Тур включает: Завтрак, обед.

# **День 7: Эчмиадзин- Звартноц - вечер на** Фабрике ковроткачества семьи Мегерян

Настал седьмой завершающий день вашего путешествия! Сегодня мы отправимся в Эчмиадзин, город, который наши туристы часто называют "Армянским Ватиканом". Здесь мы посетим место пребывания Святого Католикоса всех Армян-Кафедральный Собор Эчмиадзин, здание духовной семинарии Геворгян и музеи хранящие важные христианские реликвии. Продолжая наше путешествие, мы посетим развалины храма 7-го в. "Звартноц", включенный в список ЮНЕСКО.

К обеду мы уже будем в Ереване и у группы будет несколько часов свободного времени передужином.

Вечером нас ждет прекрасный прощальный ужин в ресторане, находящемся на Фабрике ковроткачества семьи Мегерян.

В этот особенный вечер вас ждет также экскурсия по ковровой фабрике и её увлекательномумузею.

Ночевка в Ереване/трансфер в аэропорт Тур включает - завтрак, ужин.

Стоимость для одного человека составляет 750 \$ не включая отель Цена за проживание в отеле начинается от 50\$ на человека за ночь (в общем номере).

Для одноместного размещения, пожалуйста, свяжитесь с нами.

В стоимость включено:

- Транспорт
- Услугигида
- Билеты

- Дегустациивинаиеды
- 6обедов
- Зужина
- угощенияивода
- Маленькийподарокоткомпании

## В стоимость не включены:

- Авиабилеты
- Любыедругиерасходы,которыенеуказаны
- Чаевыедляперсонала